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FUNCIONES DELEGADOS

· Es el representante del equipo ante las autoridades deportivas y ante la Junta Directiva.

· Será nombrado por la Junta Directiva y sus funciones se extenderán a lo largo de una temporada, al final de la cual podrá ser renovado en su cargo.

· La Junta Directiva podrá cesarle en el transcurso de la temporada, si no se ajusta a sus funciones o hace dejación de las mismas.

· Será garante de que el comportamiento del entrenador y sus jugadores se ajusta a las recomendaciones que ha dictado la Junta Directiva, tanto en Competición Oficial, como en sesiones de entrenamiento.

· Se ocupará de la supervisión, traslado y recogida del material deportivo, farmacéutico, que utilice el equipo, debiendo llegar a un acuerdo sobre la distribución de dichas facultades con el entrenador del equipo que representa; es decir Delegado y Entrenador se pondrán de acuerdo sobre que aspectos colaterales, no deportivos debe cubrir la función de Delegado en ese equipo y temporada en concreto, debiendo tener presente ambas partes que o uno u otro las deben ejercer.

· Realizará todas las labores burocráticas pertinentes en la Competición Oficial, para que el entrenador se ocupe, exclusivamente, del aspecto deportivo, debiendo llegar a un acuerdo sobre la distribución de dichas facultades con el entrenador del equipo que representa; es decir Delegado y Entrenador se pondrán de acuerdo sobre que aspectos burocráticos, no deportivos debe cubrir la función de Delegado en ese equipo y temporada en concreto, debiendo tener presente ambas partes que o uno u otro las deben ejercer. (vestuarios debidamente ordenados y limpios, recibir, atender al equipo contrario, agua para ambos equipos, responsable del cuidado y traslado de fichas, entrega y recogida de fichas del árbitro, lectura y firma de acta del partido, recibir y despedir al árbitro, así como facilitarle lo necesario para la realización de su labor, como ordenador, banderines, pagar, llamar a la “autoridad” si fuera necesario, …).

· Comunicará a la Junta Directiva las deficiencias que el entrenador detecte, así como las inquietudes que le comuniquen las familias de los jugadores. Ser el nexo de unión de lo que ocurre en el equipo, el vestuario, los partidos, la relación entre los componentes del equipo, sanciones internas de entrenadores a jugadores, dudas, problemas o inquietudes de los padres y de los propios jugadores , …,  y la Junta Directiva, de tal manera que se conozcan los problemas y se busquen soluciones, las mejores y mas rápidas posibles.

· Podrá rodearse de personas que colaboren con él, previa información y visto bueno de la Junta Directiva y entrenador, en las tareas colaterales que afecten a la plantilla, como actividades paradeportivas, …

· Tendrá conocimiento de las Mutualidades y su funcionamiento, tanto de la Federación, como de la Diputación. Asimismo asesorará a las familias y jugadores acerca de la forma de actuar en casos de necesidad de atención médica, urgente o no y le aportará o conseguirá la documentación necesaria para acudir al servicio médico requerido en cada caso (donde ir, que llevar, paso posteriores a seguir, …) .

	Club Loiola Indautxu Fútbol

c\ Doctor Areilza  32, 48010 Bilbao

Tfno. 944 271 818 
Website: www.loiolaindautxufutbol.com, email:club@loiolaindautxufutbol.com
	


Page  2

